

## HOTĂRÂREA nr. 40 din 16 ianuarie 2018

Acționarii **Companiei de Apă Someș S.A.**, cu sediul în Municipiul Cluj-Napoca, B-dul 21 Decembrie 1989, nr. 79, județul Cluj, având Nr. de ordine în Registrul comerțului J12/211/1991 și Cod Unic de Înregistrare RO201217 și anume:

- **Județul Cluj** prin Consiliul Județean Cluj, care deține 685.352 acțiuni, reprezentând 99,637% din capitalul social, reprezentat prin dl. Gavrea Dan – Felician în baza Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 255 din 29.11.2017,

întrebuți în cadrul Adunării generale extraordinare a acționarilor din data de 16.01.2018, cumulând un număr de 685.352 acțiuni, adică 99,637% din capitalul social au adoptat următoarea:

### HOTĂRÂRE:

1. Se aproba actualizarea art.17.1 din Actul constitutiv al Companiei de Apă Someș S.A, care va avea urmatorul cuprins:

17.1. Societatea este administrată de un Consiliu de administrație format din 7 (sapte) membri, persoane fizice sau juridice, cu experiență în activitatea de administrare/management a/al unor întreprinderi publice profitabile sau a/al unor societăți profitabile din domeniul de activitate al întreprinderii publice. Numirea membrilor Consiliului de administrație (“Administratorii”) este temporară și revocabilă. Persoanele numite în calitate de administratori trebuie să accepte expres numirea. Pe durata îndeplinirii mandatului, administratorii nu pot încheia cu societatea un contract de muncă. În cazul în care administratorii au fost desemnați dintre salariații societății, contractul individual de muncă este suspendat pe perioada mandatului.

Pentru ducerea la îndeplinire a hotărârii adoptate se mandatează dl. Director general (personal sau prin împuternicit), să semneze în numele și pentru Compania de Apă Someș

S.A. orice document necesar pentru publicarea în Monitorul Oficial, la Oficiul Registrului Comerțului și oriunde va fi necesar.

Consiliu Administrativ  
Rădoiu-Lesș Gabriela Angela



Reprezentant al Județului Cluj  
în Adunarea Generală a Acționarilor  
ing. Gavrea Dan Felician

